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3anmaua 5.1 I
JIucK BpalaeTcsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penueM e. Uepes 0.2 ¢ mocse Havyasna OBUKEHHS
M3 COCTOSIHHS TIOKOSI YCKOpeHHe TOUYKH, JiexKallleh
Ha pacCTOSIHUH | CM OT OCH BpallleHHs], JOCTHraeT
7 cm/c?. Haiitu «.

Sanmaua 5.2 I
Jluck BpalaeTcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penrem 0.01 pan/c?. Ha kakoM paccTOSIHMM OT
OCH BpallleHHs] HAaXOIMUTCSl TOYKa, YCKOpeHHe KO-
topoii uepe3 100 ¢ mocse Hauasma NBHXKEHUS U3
COCTOSIHMS TOKOsl focTuraet 9 cm/c? ?

Sapaua 5.3 1
Teepmoe Tesio BpaliaeTcst BOKPYT HEMOIBHXKHOM
OCH C TMOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHHeM. Uepes
5 ¢ mocsie Hayaja IBHXKEHHsI YCKOPEHHE TOUKH
M, nexaitedt Ha paccrosiiud 250 c¢m OT ocH, 10-
cruraet 50 cM/c?. HaiiTu yr/ioByIo cKopocTh Te-
Jla B 9TOT MOMEHT.

3apmaua 5.4 1
TBepnoe Teso BpailaeTcss BOKPYT HEMOIBHAKHOM
OCH C MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHHeM. Uepe3
| ¢ mocJsie Hayasa ABUXKEHUS YCKOpEHHEe TOUYKH M,
Jexarnieidl Ha pacctosiHud 10 c¢Mm oT ocH, pocTH-
raet 10 cm/c?. Haiitu yrioByIo cKopocTh Tesa B
3TOT MOMEHT.

3apaua 5.5 1
Kosieco, Bpauiasicb BOKPYT HEMONBHUXKHOH OCH,
yBeJMUYHMBAeT CBOIO YIJIOBYIO CKOPOCTb MO 3aKO-
Hy w = kt?. Yepes 0.7c ycKOpeHHe TOUKH, JiexKa-
Lieii Ha ero 06ofie, CTAaHOBUTCA paBHBIM 23 cM/c?.
Panuyc nucka R = 24 cm. Ha#itu yrioByio cko-
pocThb KoJsieca npu t = 4 c.

3apaua 5.6 1
Bpaiasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 70 o6opotoB 3a 350 ¢ mocse Haya-
Jla [BHMKEHHs M3 COCTOsIHUsS mokosi. Ha kakom
pacCTOSIHUM OT OCH BpAIlleHHS] HaXOOUTCS TOY-
Ka, YCKOpeHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT PaBHO

50 cm/c??

3anaua 5.7 I
Bpamasich ¢ NOCTOSHHOH YIJIOBOH CKOPOCTBIO,
nuck nenaet 60 o6opotoB 3a 36 ¢ mocse Havaga
JBU>KEHUS U3 COCTOSIHUSA nokosi. HaliTu ckopocThb
TOUKH, JiexKallled Ha ero ob6ome, B 3TOT MOMEHT.
Papnyc nucka R = 16 cM.

3apaua 5.8 1
WUmes yrioBylo ckopocTh w =10.5 pan/c?, ma-
XOBHK HauWHaeT PaBHOMEPHO TOPMO3UTh (¢ =
const). Tlocme 45 060poTOB ero yryoBasi CKO-
pocTh yMeHblaeTcs BaBoe. HallTu yryioBoe ycko-
peHHe MaxOBHKa.

3apaua 5.9 1
Teepmoe Tesno BpaliaeTcss BOKPYT HEMOIBHKHOU
OCH C MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHueM. Uepes
32 ¢ mocJje Hauasa IBUXKEHHs YCKOPEHHe TOUKH
M, nexatieit Ha pacCTOSIHUM 6 CM OT OCH, JIOCTH-
raet 39 cm/c2. CKOJIbKO 060pPOTOB CleNaeT TeJlo
3a 3TO BpeMs P

3agaua 5.10 1
TBepnoe Teso BpallaeTcss BOKPYT HEMOIBHAKHOM
OCH C TIOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHHeM. Uepes
6 c mocsie Hauasa JBUXKEHHS YCKOpPeHHE TOUKH
M, nexareél Ha pacctosiHuu 120 cM oT oc, no-
cruraet 20 cM/c?. Haiitu yrioBylo cKopocTh Te-
Jla B 3TOT MOMEHT.

3amaua 5.11 1
Bpatasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 60 o6oporos 3a 480 ¢ nocse Havyasa
IBH2KEHHS] M3 COCTOsIHUS mokosi. Ha#tu yckope-
HUe TOUKH, JieXalled Ha ero o6oae, B 3TOT MO-
MeHT. Paguyc nucka R = 8 cMm.

3apmaua 5.12 1
Kosieco, Bpamasicb BOKPYT HEMOIBHXKHOH OCH,
yBeJIMUMBaeT CBOIO YIVIOBYIO CKOPOCTb 10 32KO-
Hy w = kt2. Uepes 0.7c ycKopeHHe TOUKH, JexKa-
et Ha ero 060ofie, CTAHOBUTCS PaBHBIM 23 cm/c?.
Panuyc nucka R = 24 cm. Haiitu yrioByio cko-
pocTb KoJsieca npu t = 4 c.




3amaua 5.13 I
Koneco Bpaiiaercs ¢ NOCTOSSHHBIM YTJIOBBIM yCKO-
peHueM W pa3BUBaeT YIJIOBYI CKOpocTb 1 pan/c,
crenaB 30 o6opoTOB TMocse Hayajga ABHKEHHUS.
Ha#itu yckopeHue TOukH, Jiexalleid Ha ero 060-
ne, B 3ToT MoMeHT. Pannyc nucka R = 11 cMm.

3apmaua 5.14 1
Kosieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHueM. Ha KakoM paccTOsiHMM OT OCH BpallleHHsI
HaXOIMTCS TOYKA, YCKOpeHHe KOTOPOH uepes 2 ¢
rnocJie HavyaJsa BpallleHHsl U3 COCTOSIHUS MOKOS 110-
cturaer 18 cm/c?? YrioBas cKOpocTb B 3TOT MO-
meHT paBHa 0.9 pan/c.

3amaua 5.15 I
Bpatuasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 60 o6oporos 3a 540 ¢ nocse Havyasa
IBHXKEHHS] U3 COCTOsIHMS TMokosi. Ha#ith yckope-
HHMe TOUKH, JeXKalled Ha ero o6one, B 3TOT MO-
meHT. Paguyc nucka R =9 cM.

3apaua 5.16 1
TBepnoe Teso BpallaeTcs BOKPYT HEMOIBHAKHOM
OCH C MOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM yckKopeHHeM. YUepes
35 ¢ mocse Hauasa JIBHXKEHHS YCKOpeHHE TOdY-
Ku M, sexaueil Ha paccTossHHM 11 cMm oT ocy,
nocturaetr 59 cm/c2. CKoMbKo 060pOTOB ciesaeT
TeJIO 32 3TO BpeMs ?

3apmaua 5.17 1
KoJsieco, Bpamiasice BOKPYr HEMOIBHKHOH OCH,
yBeJIMUYMBaeT CBOIO YIJIOBYIO CKOPOCTb MO 3aKO-
Hy w = kt?. Uepes 1.3c ycKOpeHHe TOUKH, JiexKa-
Lieii Ha ero o6oje, CTaHOBUTCS paBHBIM 27 cM/c?.
Panuyc nucka R = 28 cm. Hafitu yrioBoe ycko-
peHHe KoJseca npu ¢t = 8 c.

3apmaua 5.18 1
Kosieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM U pa3BUBaeT YIJIOBYIO CKOPOCThb b pan/c,
cnenaB 60 o60pOTOB TMoc/e Hauaja IBUKEHHUS.
Ha xakoMm pacCTOSIHHH OT OCH BpallleHHs] Haxo-
IUTCSl TOYKA, YCKOPEHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT
paBHO 31 cm/c2?

3apmaua 5.19 1
TBepnoe Teso Bpallaetcs BOKPYT HENOABHXK-
HOH OCH C MOCTOSSHHBIM YTJIOBBIM YCKOpeHHEM
1.9 pan/c? u 3a HekoTOpOe Bpems ¢ nesaeT 5 060-
portoB. HavyasbHasi yriioBas CKOpocTh TeJa paBHa
HyJ10. HaliTu ckopocTh TOUYKH, JexKalled Ha ero
obone, B 3TOT MoMeHT. Paguyc nucka R = 5 cM.

Sapaua 5.20 I
Bpamasick ¢ MOCTOSIHHOH YIJIOBOH CKOPOCTBIO,
nuck nenaer 80 ob6oporoB 3a 144 c mocse Ha-
yaJjia IBUXKEHHs U3 cocTosiHus mokosi. Ha xaxowm
paccTOSSHUM OT OCH BpalleHHs HaXOAUTCS TOY-
Ka, YCKOpeHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT PaBHO

280 cm/c??

3amaua 5.21 1
Kosieco Bpaliaercsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM U pa3BHBaeT YIJIOBYIO CKOPOCThb 8 pan/c,
cnenaB 80 060pOTOB Moc/e Hauyaja [IBUKEHHS.
Ha kakom paccTOSHHH OT OCHM BpallleHHs Haxo-
IWTCS TOYKA, YCKOPEHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT
paBHO 65 cm/c??

3apmaua 5.22 1
Kosieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM M pa3BHBaeT YIJIOBYH CKopocTb | pan/c,
cnenaB 20 060pOTOB MoOC/e Hayaja [IBUKEHHS.
Ha kaxkoMm paccTOSIHHM OT OCHM BpallleHHsl Haxo-
IUTCS TOYKA, YCKOpPEHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT
paBHO 3 cM/c2?

3anmaua 5.23 I
KoJieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BBHIYMCIUTEL yCKOpeHHe TOUYKH, JeXKalleH
Ha paccTossHHH 15 c¢M oT ocH, uepe3 2 ¢ mocJje
HayaJjia BpAIlleHUs] U3 COCTOSIHUS MOKOSI, €CJIU YT-
JIOBasi CKOPOCThb B 3TOT MOMeHT paBHa 0.7 pan/c.

3apmaua 5.24 1
Teepmoe Teso BpaliaeTcss BOKPYT HEMOIBHXK-
HOH OCH C TOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOpEHHEM
1.3 pan/c? u 3a HekoTopoe BpeMsi t nenaer 35
obopotoB. HavasbHasi yrioBas CKOpPOCTb TeJa
paBHa Hy/10. Ha KakoM pacCTOSIHHH OT OCH Bpa-
I[EHHs] HaXOIMUTCSl TOYKa, YCKOPEHHe KOTOpOH B
3TOT MoMeHT paBHo 70 m/c? ?




3amaua 5.25 1
TBepnoe Teso BpalaeTcss BOKPYT HEMOIBHKHOH
OCH C MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHHeM. Uepe3
3 ¢ mocse Hayasa IBHXKEHHS YCKOPEHHe TOUKH
M, nexaie#t Ha pacctosHuM 126 cM OoT ocH, Ho-
cruraetr 7 cm/c?. HaiiTu ckopocTbh Toukh M B
3TOT MOMEHT.

3apaua 5.26 1
KoJieco Bpariaercsi ¢ OCTOSTHHBIM YTJIOBBIM yCKO-
penueM. Ha KakoMm paccTOsIHMH OT OCH BpallleHHs
HaXOMUTCS TOUKA, YCKOpeHHe KOTOpPOoH uepe3 6 ¢
rnocJie HauaJsa BpalleHHsl U3 COCTOSIHUS TOKOSI 10-
cturaet 14 cm/c?? YrioBas cKopocTb B 3TOT Mo-
meHT paBHa 0.2 pan/c.

3amaua 5.27 1
Bpatuasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 70 obopotoB 3a 70 ¢ mocse Havaga
IBHXKEHHS] U3 COCTOsIHMS TMokosi. Ha#ith yckope-
HHUe TOUKH, JieXalled Ha ero o6oae, B 3TOT MO-
MeHT. Paguyc nucka R =1 cMm.

3apmaua 5.28 1
TBepmnoe Teno BpamiaeTcsi BOKPYT HEMOIBHXK-
HOH OCH C TOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKOPEHHEM
1.9 pan/c? u 3a HeKoTOpOe BpeMs ¢ feaaeT 5 060-
portoB. HavasnbHasi yriioBas CKOpocTh TeJa paBHa
HyJt0. HaliTu yckopeHne To4KH, Jexallel Ha ero
obone, B 3TOT MoMeHT. Paguyc nucka R = 6 cM.

3amaua 5.29 1
Teepmoe Tesno BpaliaeTcss BOKPYT HEMOIBHKHOU
OCH MO NPOU3BOJIBHOMY 3aKOHY ¢ = (t). B mo-
MEHT, KOTAa YIJIOBOe YCKOpeHHe Teja pPaBHO
6 pan/c?, M3BeCTHO yCKOpEeHHe TOUKH, Jexallef
Ha paccTOsIHMK 5 cM oT ocH, a = 34 cm/c?. Uemy
paBHa B 3TOT MOMEHT yTJIOBasi CKOPOCTb TeJsa?

Sanmaua 5.30 I
KoJieco Bpariaercsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penueM. Yepe3 Kakoe BpeMs IrocJjie Hadyasna IBH-
YKEHHsl U3 COCTOSIHHUS MOKOsI YCKOpeHHe TOYKH Ha
ero oboje AocTUrHeT 6 cm/c?, a yrioBasi cKo-
pocTb OyneT mpu 3ToM paBHa 0.4 pan/c? Panuyc
nucka R =6 c.

3amaua 5.31 1
Jlvck Bpalllaetcs ¢ TMOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
perueM €. Yepes 0.4 ¢ nocie Hayana ABHKEHUS
M3 COCTOSIHUS TIOKOSI YCKOpeHHe TOYKH, JiexKalleH
Ha PACCTOSIHUHU 2 CM OT OCH BpallleHHUs, JOCTHUTAeT
9 cm/c?. Haiitu «.

3apmaua 5.32 1
Bpaiasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 40 o6opotoB 3a 400 ¢ mocse Haua-
Jla JBHKEHHsI M3 COCTOsiHUsS mMokosi. Ha kakom
pacCTOSIHUM OT OCH BpAIlleHHs] HaXOOUTCS TOY-
Ka, YCKOpeHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT PaBHO
100 cm/c??

3amauya 5.33 1
TBepnoe Teso BpallaeTcss BOKPYT HEMOIBHKHOH
OCH TI0 TIPOM3BOJIBHOMY 3aKOHY ¢ = (t). B He-
KOTOPbI MOMEHT YIVIOBOE yCKOpeHHe TeJsa paB-
Ho 5 pam/c?. MsBectHa ckopocTh v = 22 cM/c
TOYKH, Jexallell Ha pacctosiHuM 11 cM oT ocwu.
Haiitn yckopeHue 3TOH TOYKH.

3apmaua 5.34 1
Kosieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BeluncuTh ycKopeHue TOUYKH, JiexKalleh
Ha paccrosinuu 20 cM oT ocH, uepe3 4 ¢ mocse
HayaJsia BpallleHUsi U3 COCTOSIHUS MOKOsl, €CJIH yT-
JIoBasi CKOPOCTb B 3TOT MoMeHT paBHa 0.3 pan/c.
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CKOpoCTh U YyCKOpeHHE TOYEK TeJa

CRXNDNR BN~

£ = 6.76 pan/c?.
R=9cwm.

w = 0.43 pan/c.
w =0.79 pan/c.
w = 10.88 pan/c .
R =792 cMm.

v =1.68 m/c.

e =0.581/2.

n = 6.5.

w = 0.4 pan/c.
a=19.74 cm/c?.
w = 10.88 pan/c .
a =11 cm/c2.

R =19.43 cwm.
a=17.55 cm/c?.
n = 6.45.

£ = 5.55 pan/c? .
R =1.24 cm.

v = 54.63 cm/c.
R =22.98 cm.
R=1.02 cm.
R=3cwm.
a=9.03 cm/c?.
R =12.24 cwm.

v =19.11 cm/c.
R = 268.88 cm.
a=1.58 m/c2.
a="7.16 m/c%.

w =1.79 pan/c.
t=04c.

e = 3.84 pan/c?.
R =63.33 cMm.

a = 70.43 cm/c?.
a = 2.34 cm/c?.
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